

一职业院校近千招生计划,两次填报却只有几十人报考

驻济高校专科计划多未招满

本报记者 贾凌煜

2012年高校本专科批次的录取工作已接近尾声,但从驻济高校专科(高职)批次的招生情况来看,因合并冲击较大,经过三次填报志愿后,多数院校仍有不少剩余名额。其中,曲阜远东职业学院省内招生近1000个的招生计划,仅几十人报考。

三次志愿填报仍未招满 高职院校招生缺口较大

今年,山东省首次实行专科和高职批次合并填报志愿,这对于专科、高职批次录取产生了一定影响。济宁学院招生就业处处长朱桂林告诉记者,根据省招考院公布的投档情况统计表,专科(高职)批次第二次征集志愿过后,济宁学院征集了79个理工类专业计划,最高分达到了546分,但最低分

为266分。“今年整体分数较去年下降100余分,考生数量也有减少。”朱桂林说。

而济宁职业技术学院第二次征集志愿时,公布了400余个文史类和700余个理工类招生计划,但投档结束后,该校共有200余个名额没有招满。记者看到,文史类最低分为185分,而理工类的最低分也只有188分。

另外,今年曲阜远东职业学院省内招生计划较为“惨淡”,总共近1000个招生计划,但从第一次填报志愿到两次征集志愿填报,普通文理专业每次仅有几十人报考。



高招会咨询的多,真正报考的少。本报记者 张晓科 摄

考生普遍“报高不报低” 部分院校将适度调整专业

一位业内人士分析,由于专科和高职批次合并填报志愿,且考生报考空间较大,所以,考生普遍有“报高不报低”的心理,因此造成了冷热不均的状况。

“今年专科分数线降低较多,以后我们会加重学生实践和动手能力的培养。”济宁学院招生就业处处长朱桂林介绍,分数线降低是学校培养应用型人才的契机。今年开始学校将转变教育观念,并根据学生和社会的需求调整专业,使学生走出校门就能适应岗位要求。而对于一些常年招生不理想的专业,将考虑削减招生计划。

“今年比去年招生情况还较为理想。作为一所职业院校,本身就注重学生职

业能力的培养。以后我们还会加重学生各方面能力的培养,提高学生整体综合素质,争取使每个学生都能成为工作岗位上的全才。”济宁职业技术学院招生就业处处长告诉记者。

“山东理工职业学院今年考生报考情况较为理想。”该校招生就业处黄炎处长说,学院今年报考热门为与济宁经济发展相结合的专业,比如光伏发电技术及应用、应用电子技术、煤炭加工利用等专业,受到学生以及相关企业的欢迎。以后学院还会加大就业前景好的专业设置,以更好地适应济宁的发展需求。

另外,下周起,驻济宁的各高校将陆续迎来2012级新生报到。

安委会督查 28处重大隐患

本报济宁8月20日讯(记者 庄子帆) 近日,记者在安委会获悉,市政府安委会排查确定了28处重大隐患,要求相关部门对存在安全隐患的单位进行限期整改。记者了解到,崇文大道虽然不属于28处重大隐患的行列,但中间隔离设施开口封堵工作也被列入市政府安委会督查内容。

目前,兖州段已经按照相关规定,完成了辖区内5处开口封堵的大部分工作;高新区段正在采购材料,马上施工,预计8月底能完成对13个开口的封堵或半封堵任务;曲阜段的18处开口的封堵工作,已由曲阜市政府安排到公路部门进行部署,正准备施工。

“崇文大道是事故的多发区,将崇文大道部分路段的开口封堵工作列入安委会的督查工作,督导封堵工作尽快的保质保量完成,消除安全隐患。”市安监局相关工作人员说。

据相关工作人员介绍说,崇文大道在中间隔离设施施工时,为方便沿线单位及村民出行,在全程29.7公里内设置了77处开口,但常常会发生农用车、摩托车、行人随意调头、横穿公路的现象,产生了较大的事故隐患。1-5月份,崇文大道全程共发生事故103起,直接经济损失241.53万元。

据了解,崇文大道中心隔离开口封堵工作将在8月31日前完成。9月上旬,市政府安委会办公室将组织有关部门对崇文大道中心隔离开口封堵工作进行检查验收,并将检查结果进行通报。



史上最劲优惠狂潮!告诉你什么是“济宁最低价”

朗巍雪佛兰 8.25/朗巍别克8.26

百万秒杀团

别克报名热线: 2903999

雪佛兰报名热线: 2799555

当你看见这则广告时 报名席位又少了一个

城市展厅地址: 金宇路47号置城国际C座
4S店地址: 新327国道北杨柳国际新城对面

朗巍别克销售电话: 0537-2903999
朗巍雪佛兰销售电话: 0537-2799555

